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21ª (Vigésima Primeira) Sessão Ordinária  

Dia:  29 abril de 2024 – Segunda – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

Pois o Filho do homem veio buscar e salvar o que está perdido  

Lucas (capítulo 19: Versículo 10) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

TRIBUNA LIVRE: NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 

AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS. 

 

1. FLAMOUSER SANTANA SANTOS, PARA TRATAR DO TEMA: ESPORTE NO MUNICÍPIO. 

 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 035/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ 

AO SENHOR BRUNO MONTENEGRO RIBEIRO DANTAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 036/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO JOVEM 

MARIEL WÁGNER HOLANDA LIMA, NATUTAL DE PAU DOS FERROS/RN, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 040/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO SENHOR 
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GILMAR AZEVEDO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 012/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 

CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADO DE INÊS HILDA DE MEDEIROS, CANTEIRO SITUADO ENTRE 

AS RUAS ADAUTO DIAS E RUA PROFESSORA MARIA ZENE, BAIRRO VILA DO PRÍNCIPE. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 020/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 

CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADO DE MATILDE SANTOS PEREIRA (VOVÓ MATILDE) A 

PRACINHA SITUADA ENTRE AS RUAS TONHECA DANTAS E ABELARDO MEIRA, BAIRRO PENEDO. - EM DISCUSSÃO – 

EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 032/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO 

INÁCIO FILHO, REQUER DO PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE A DOCUMENTAÇÃO 

DAS CASAS DA NOVA CAICÓ, POR QUAL MOTIVO NÃO FORAM ENTREGUES OS QUE ESTÃO APTOS, DEPOIS DE 

12 ANOS; E SE TEM PREVISÃO PARA A ENTREGA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 033/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO 

SILVA, REQUER DO PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAIS EMPRESAS PARTICIPARAM DA 

LICITAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO), DO FORNECIMENTO DE SALGADOS E MASSA EM GERAL PARA O MUNICÍPIO 

DE CAICÓ; QUAIS OS RESPONSÁVEIS POR FAZER A PESQUISA MERCADOLÓGICA DOS PRODUTOS COMPRADOS 

PELO MUNICÍPIO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 036/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUE SEJA INFORMADO A ESTA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAICÓ E AO PRÓRPIO VEREADORES MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUANDO À 

UTILIZAÇÃO DA VERBA DE GABINETE E NA CONCESSÃO DE DIÁRIAS. DETALHANDO-AS E APRESENTANDO AS 

DEVIDAS PROVAS DOCUMENTAIS, SE FOR O CASO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

 

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 016/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO PROJETO “ESTAMOS AQUI” ACOLHIMENTO, ESCUTA 

E CUIDADO EM SAÚDE MENTAL NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, QUE VEM SENDO DESENVOLVIDO PELO CENTRO 

CLÍNICO DR. GERSON ALVES FEITOSA/SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAICÓ E CONTA COM A PARCERIA 

DA ESCOLA MULTICAMPI DE CIÊNCIAS MÉDICAS (EMCM/UFRN) E O TRIBUNAL DE JUSTIÇA/RN ATRAVÉS DA 

COMARCA DE CAICÓ.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 017/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

THALES RANGEL DA COSTA, A SENHORA ADVOGADA FABIANA DE SOUZA PEREIRA, PELA CONQUISTA DO 1º 

LUGAR NA LISTA TRÍPLICE A CONCORRER PARA COMPOR O TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL – TER/RN COMO JUIZ 

CLASSISTA SUBSTITUTO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 018/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, A IGREJA PREBISTERIANA, PELOS 125 ANOS DE 

PRESBITERIANISMO EM CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 

SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 6 DE MAIO DE 2024, NO 

HORÁRIO REGIMENTAL. 


